

J e g y z ő k ö n y v

Készült Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. február 22-i testületi üléséről.

Jelen vannak: Buday-Sántha Attila polgármester
Molnár Attila József alpolgármester
Brázay János
Balogh-Horváth Gyöngyi
Marton Béla Ferenc
Pirgl Vendel
András Judit képviselők
Dr. Kislaki – Frank Brigitta jegyző
Magyar Ildikó – gazdasági vezető

Buday-Sántha Attila: üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a Testület határozatképes. Javaslatot tesz az ülés napirendjére, amelyet a Képviselő-testület egyhangúlag elfogad:

Napirend:

- 1) Keszü Község Önkormányzata, a Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal és a Bölcs Csibe Bölcsőde 2022. évi költségvetésének negyedik negyedéves módosítása
Előadó: polgármester, gazdasági vezető
- 2) Keszü Község Önkormányzata, a Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal és a Bölcs Csibe Bölcsőde 2023. évi költségvetése
Előadó: polgármester, gazdasági vezető
- 3) Hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet megvitatása
Előadó: polgármester
- 4) Keszü Község Önkormányzata közművelődési alapszolgáltatásának éves szolgáltatási terve
Előadó: polgármester
- 5) HÉSZ módosítási kérelem
Előadó: polgármester, jegyző
- 6) Didiciné Tankó Katalin kérelmének megvitatása
Előadó: polgármester
- 7) Egyéb aktualitások
Előadó: polgármester

A napirend tárgyalása:

1. **Keszü Község Önkormányzata, a Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal és a Bölcs Csibe Bölcsőde 2022. évi költségvetésének negyedik negyedéves módosítása**

Buday-Sántha Attila: Le kell zárunk az elmúlt évet. Felkérem az Ildikót a tájékoztatásra.

Magyar Ildikó: A 2022. évi költségvetés tekintetben jogszabályi előírás, hogy a beszámoló elfogadásáig kell az utolsó módosításokat elfogadni. Megvannak a tényadatok, a kiadási oldalon a tényadatokhoz lettek igazítva az előirányzatok. Amit az előterjesztésben láttok, az már a záró bevételünk, illetve követelésünk. Szépen látszik, hogy az eredeti előirányzathoz képest a működési támogatás is növekedett, illetve a felhalmozási célú támogatások is nőttek év közben. Ennek következtében az eredeti előirányzat bevételi főösszege is nőtt. A bevétel és a kiadás közti különbség összege került a tartalékba, ami nagyon szép összeggel zárult, 37.753.436,-Ft-tal. Ami nagyon szép, a beruházások, felújítások összege. Ennek nagy része a

Bölcsőde beszerzése, felújítása tette ki. Ez az 5. számú mellékletben van részletezve tételesen. Történtek itt év közben is módosítások, ezt elfogadtátok. Egy 10 milliós összeg még nem lett kifizetve a bölcsőde kivitelezése tekintetében, ez majd még az idej költségvetést terheli.

Buday-Sántha Attila: Ez azért nem lett kifizetve, mert én azt mondtam, hogy addig nem fizetjük ki, amíg minden egyes feladat el nem lett végezve. Most a fűtéssel vannak problémák, addig nem lesz kifizetve, amíg nem lesz jó. Másrészt Keszü megfinanszírozta azt az összeget, amit most a ráemelési kérelemmel visszavárunk. Úgy néz ki, hogy most a harmadik hiánypótlás után elfogadják a kérelmünket. Remélem, hogy a Kincstár ezt az összeget előbb-utóbb át fogja utalni. A maradvány összegben ez szerepel?

Magyar Ildikó: Nem, ez nincsen benne.

Buday-Sántha Attila: Ha azt megkapjuk, azt talált pénznek is lehet tekinteni, a tartalékunkat fogja növelni.

Magyar Ildikó: Ugyanez igaz a Közös Hivatal költségvetésére is. A hivatal államigazgatási feladatokat is ellátott, volt népszavazás, népszámlálás is. A bevételi oldal a tényadatok oldala, ehhez lett igazítva kiadás. A Bölcsőde költségvetése nem tartalmaz módosítást, mivel decemberben lett elfogadva a költségvetése, 500.000,-Ft átadást szavaztatok meg. Mivel nem kezdte meg a működést decemberben a bölcsi, így kiadása sem volt. Szerintem ez a főösszeg nagyon szép, nagyon sokat dolgoztunk ezért, a 37 milliós tartalék azt mutatja, hogy takarékosan gazdálkodtunk.

Molnár Attila: A bölcsődében lesz még kiadásunk?

Buday-Sántha Attila: Elvileg, amit tavaly megbeszéltünk a kivitelezővel. A gumiburkolás van még vissza, ez kb. 3 millió forint lesz. Ez akkor készül el, mikor mi kifizetjük.

Molnár Attila: Nem úgy volt, hogy októberben lesz megcsinálva?

Buday-Sántha Attila: De igen, de nem csinálták meg.

Molnár Attila: De a műszaki ellenőr átvette, nem?

Buday-Sántha Attila: De igen, csak mi akartunk, hogy a gyerekek biztonsága érdekében még jobb legyen.

Balogh-Horváth Gyöngyi: De nem egyenletes a felülete.

Marton Béla: Ezt már akkor megszavaztuk.

Buday-Sántha Attila: Ezért, ami most meg van csinálva, nem kéne fizetnünk. Nekem ez egy kifizetett célom, úgyhogy meg lesz csinálva. Más nem lesz, maximum annyi, hogy az élelmezésvezető összeállította, hogy milyen eszközökre van szükség, hogy a menüztetést el lehessen indítani. Nem gondolta senki, hogy ilyen gyorsan feltelítődik a bölcsőde. 18 gyerekre javasolták a bölcsi normatíváját. Már 20 gyerek megvan. Májusban tudja az Ildi visszamenőleg leigényelni a plusz összeget, amit mi most megigényelünk.

Magyar Ildikó: 30 gyerekre fogok tudni normatívát igényelni májusban, ami megduplázza a bölcsőde költségvetését. Viszont, ha elindul a 3. csoport is, az plusz bérköltséggel is jár. Ez az összeg kb. 7-8 millió lesz, amit, ha leigényeltünk, vissza fog jönni az önkormányzatnak.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő rendeletet alkotta:

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (II. 14.) önkormányzati rendeletének IV. negyedéves módosításáról

2. Keszü Község Önkormányzata, a Keszüi Közös Önkormányzati Hivatal és a Bölcs Csibe Bölcsőde 2023. évi költségvetése

Buday-Sántha Attila: Felkérem az Ildikót a tájékoztatásra.

Magyar Ildikó: Az idei évi normatíva úgy alakul, hogy a helyi önkormányzatok általános működési támogatása közel 80 millió forint, amiből 57 millió forint a közös hivatal átadott támogatása. A szociális támogatások normatívája 3.831.000,-Ft, ami a tavalyihoz képest közel a felére csökkent. A bölcsőde normatíváját úgy kalkuláltam, hogy 67.280.570,-Ft lesz. Ez majd májusban derül ki pontosan. Jelenleg, júniusig nem ezt kapjuk, az elmaradást júliusban kapjuk meg. Kulturális támogatásra 3.164.590,-Ft-ot, illetve kulturális bérfejlesztésre 623.700 forintot kapunk. Azért, mert tavaly pályázatot nyújtott be az önkormányzat, ez az összeg most bekerül a normatívába.

B16-os sor a közfoglalkoztatottak bér- és dologi kiadásait tartalmazza. Én 8 fővel számoltam egész évre. Március 1-től indul az új program. Egyéb felhalmozási célú bevételek sor is egy szép összeg, ebben szerepel a vízrendezési TOP-os pályázat, ami nyert, így összesen, amit Keszü nyert 95.460.000,-Ft. Beleépítettem a Keszüi Bölcsőde építés plusz kiegészítését, ami 35 millió forint. Az adóbevételek várhatóan 42.13.7515,-Ft-ot tesznek ki az idei évben. Az egyéb működési bevételek tulajdonosi bevételek a Tettye rekonstrukció keretében tartoznak nekünk közel 10 millió forinttal. De ez nem realizálódik itt, ebből végzik a rekonstrukciós feladatokat. A vízórákat eladtuk a Tettyének, az realizálódik a bevételek közt. A Mecsekvidék Kft. megszűnik, ebben részesedése van Keszűnek, ebből realizálódik kb. 650.000,-Ft. Egyéb átvett pénzeszközök.

A finanszírozási bevételekben az előző évi maradvány szerepel. Így lett a bevételi főösszeg 392.100.000,-Ft. Ehhez lett igazítva a kiadási oldal. A személyi jellegű juttatások egyértelműek, a közfoglalkoztatotti bérek tényadatok, 12 hónapra ki lettek számolva. A betegszabadság sora a tavalyihoz lett igazítva. A rendezvények reprezentációs kiadásnak számítanak, az a K123-as sor. A működési célú kiadások a K3-as sor. A tavalyi év tényadataihoz lett igazítva. Sajnos 3-4 szeresére nőttek a közüzemi díjak. Nincs bázis adatom. A szerződéseink is csak augusztus 31-ig szólnak, utána mi lesz, nem tudjuk.

Egyéb nem intézményi ellátások: 6 millió forint lett beállítva a szociális kiadásokra. Szolidaritási hozzájárulási adót kell Keszűnek fizetni, továbbá az iparüzési adó kompenzációt vissza kell fizetni az államnak.

Volt egy pályázat a MFP-on belül, az ivartalanítási pályázat. 329.000,-Ft-ot vissza kell fizetni, sokan nem éltek a lehetőséggel, nem vitték el ivartalanítani az állataikat.

Civil szervezetek támogatása, ösztöndíjpályázat van még bekalkulálva.

A beruházások során a vízrendezési pályázat kivitelezési kiadásai lettek bekalkulálva. Attila székeket szeretne itt cserélni, informatikai kiadásokra lett elkülönítve egy összeg. Ezek nem feltétlenül lesznek elhasználva, csak be vannak tervezve, hogy legyen, ha szükség van rá. Az ingatlanfelújítások soron 12 millió forint. Beruházások, felújítások.

A tartalék a bevétel és kiadás különbözete. Az általános tartalék 20.639.394,-Ft lett, céltartalék nincsen.

A Közös Hivatal költségvetése: gyakorlatilag van egy 5 millió forintos támogatása, ezen kívül a központi támogatással együtt a bevétel összege 77.800.000,-Ft. A kiadási oldalon a bérkiadások adottak. A működési kiadások a tavalyi összeghez lettek igazítva, egy kicsivel kevesebb lett betervezve.

A Bölcs Csibe Bölcsőde bevételi oldalán a maradvány összege 500.000,-Ft tavalyról, 98.550.000,-Ft a bevételi főösszeg. A kiadási oldal egyelőre egyáltalán nem tényszerű, mert még nincsenek erre vonatkozó adataink. A 67 millió forint a bölcsi működése és bértámogatása, a 13 millió az étkeztetési támogatás. Ez a kettő adja a bölcsőde normatíva támogatását. Tárgyi eszköz beszerzésre egy minimális összeg lett elkülönítve. Így lett a kiadási oldal is 98.550.000,-Ft.

Molnár Attila: Nincs nyereség, veszteség?

Magyar Ildikó: A költségvetés bevételi és kiadási oldala meg kell, hogy egyezzen.

Buday-Sántha Attila: Még egy dolgot meg kell csinálnunk, a parkolót.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Amennyit lehetett előre látni és tervezni, azt az Ildikó megtette, majd még alakulunk, van egy csomó bizonytalansági tényező. Ez egy nagyon komoly tervezési feladat volt, én maximálisan meg vagyok az Ildivel elégedve. Nyugodtan kérdezzetek, nem csak most, máskor is.

Buday-Sántha Attila: Én is megköszönöm az Ildikó munkáját.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő rendeletet alkotta:

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Kapcsolódjunk kicsit a költségvetéshez a két támogatási kérelemmel, ha már az Ildi itt van.

Buday-Sántha Attila: A Keszüi Polgárőr Egyesület a tavalyi évhez hasonlóan idén is kérelemmel fordult a képviselő-testülethez, melyben 100.000,-Ft támogatást kérnek. Én javasolom a támogatás odaítélését. Ezen kívül, mint minden évben, a Rákóczi Szövetség is kéri az önkormányzatok támogatását. Tavaly 50.000,-Ft támogatást nyújtottunk, javasolom idén is ezt az összeget.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

18/2023. (II.22.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata a 2023. évi költségvetése terhére a Keszüi Polgárőr Egyesület részére 100.000,-Ft támogatást nyújt.

A támogatás folyósításának feltétele a támogatási szerződés hatályba lépése.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

19/2023. (II.22.) számú határozat

Keszű Község Önkormányzata a 2023. évi költségvetése terhére a Rákóczi Szövetség részére 50.000,-Ft támogatást nyújt. A támogatás folyósításának feltétele a támogatási szerződés hatályba lépése.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

Magyar Ildikó távozott az ülésről.

3. Hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló rendelet megvitatása

Buday-Sántha Attila: Hónapok óta készítjük elő a rendeletet, hogy a külterületeken is bevezessük a kommunális szemétszállítást. Első körben a helyben lakó és az ideiglenesen bejelentkezett lakosokkal kell a Dél-Kom Kft. szerződést kössön. A faluban új kukaszigeteket fogunk kialakítani. Az ingatlanhasználók fogják ennek a díját megfizetni, ők szerződnek.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: A jogszabály az ingatlan használókat kötelezi, hogy a szolgáltatóval – jelen esetben a Dél-Kommal – szerződést kössenek, de az önkormányzat eddig kvázi átvállalta ennek kötelezettségét. De mivel júliustól a Mol Nyrt. átvállalja a hulladékgazdálkodási feladatok ellátását, így is- úgy is ki kell, hogy kerüljön az önkormányzat ebből a képből. De addig szeretnénk rendezni a hulladékszállítást. Akkor már úgy tudják átvenni a feladatot, hogy rendben lesznek a dolgok. Kaposvár lesz a központ a régióban.

Buday-Sántha Attila: Most a Conda háromszögben van kihelyezve 4 db kuka, plusz a szelektívek. Egy kuka fog megmaradni, mert egészen a keresztig fel fog menni a kukásautó. Ott fog fordulni. Ki lesz alakítva a keresztől kb. 20 méterre egy kukasziget, oda ki lesz rakva 2 edény. Akik a Malomvölgyi parkerdő felett lagnak, az a rész és a szakcsoporti szőlő alsó sarkánál zsákos (zacskós) módon helyezhetik el a kommunális szemetet. Ezek zárható edények lesznek, hogy akárki ne dobhassa oda a szemetet. Ez lenne a közigazgatási terület keleti oldala, egyeztetve a Dél-Kom-mal.

A másik oldalon a Menyecske völgnél a Káposztásba át fog menni az autó, ott fog megfordulni. Ott nem lesz plusz kuka kirakva. Aki azután lakik, edényt kell vásárolnia, és kb. 50-60 méterre ki kell hoznia az edényt. A Menyecskevölgnél az összes ingatlan használó zsákos (zacskós) szerződést köt majd.

A Menyecskevölgytől a Gárdonyinál a háromszögnél lesz egy kukasziget kialakítva. A Papkertenél jelen pillanatban is ki van egy edény helyezve, a sárga vonalig felmenne a kukásautó, és ott megfordulva. Akik az út mellett lagnak, nekik edényes szerződésük lesz. Aki beljebb lakik, ők zacskós szerződést kötnek.

Molnár Attila: A keresztig volt jó az út állapota a Takácséig, utána nem.

Marton Béla: Ha tönkremegy az út, ki fogja megcsinálni?

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Akié az út, az.

Buday-Sántha Attila: Esetleg a fenyőskert szakadékáig fel tud jönni a kukásautó.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: A zsákos gyűjtés kizárólag a többlethulladék elszállítására szolgálhat. Ki fogjuk hirdetni, tájékoztatni fogjuk a lakosságot, hogy mostantól kell fizetni. Mi

azzal számolunk, hogy elvileg nem lesz kupi a szemétkerakóknál. Most már a Kormányhivatal jár el illegális hulladéklerakások ügyekben, nem a jegyző. Júliustól az is változás lesz, hogy ha az illegálisan lerakott hulladék tulajdonosa nem állapítható meg, a sor végén az önkormányzat áll, akire ráterhelik a hulladék elszállításának költségét. A 110 literes helyett a 120 literes a szabványos kuka méret, de a meglévők maradhatnak, csak az új kukákra vonatkozik ez.

Buday-Sántha Attila: Ma is hosszas egyeztetés volt a Dél-Kom-mal. Remélhetőleg a gyódi példából okulva, nem lesz különösebb probléma. Nyilván jönni fognak, kérdezni fognak azok, akiket érint. De lesznek tájékoztató anyagok, ha kell tartunk lakossági fórumot, akit érdekel jöjjön el.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő rendeletet alkotta:

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (II. 27.) önkormányzati rendelete a hulladékgyűjtésről és a hulladékkezelésről

4. Keszü Község Önkormányzata közművelődési alapszolgáltatásának éves szolgáltatási terve

Buday-Sántha Attila: A közművelődési normatívát leosztottuk. Erzsike elkészítette a tervet. A legnagyobb tétel a falunap, és az ő bérköltsége. A falunapra 3 és fél millió forint lett betervezve. Remélem, hogy a tavalyi támogatási összeget idén is meg fogjuk kapni. ez egy tervezet, ami még év közben változhat.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Benne van a gyermeknap, a Vince napi borkóstolás, a rendezvényeket tudjátok. Mellette vannak a táblázatban az összegek. Ti minden rendezvénynél külön döntötök a pénzekekről.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

20/2023. (II.22.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2023. évi közművelődési munkatervét és szolgáltatási tervét elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila, polgármester

5. HÉSZ módosítási kérelem

Buday-Sántha Attila: Tavaly ősszel sikerült elfogni a HÉSZ-t, de azóta több kérelem beérkezett. Például a Nagy Viktortól. Aki valójában a Hart Csaba. Ő a meglévő bútorgyártó műhelyét szeretné bővíteni, egy autószerelő műhelyt szeretne létrehozni.

Buday-Sántha Attila: Hivatalosan bútorraktárt szeretne, azt kéri, hogy a nem beépíthető területre építhessen.

Molnár Attila: Ha ez most meg lesz engedve, akkor nincs megállás.

Brázay János: Ha az udvarra tud csak építkezni...

András Judit: Szerintem ezt nem kéne megengedni. Jó sok problémát vonna maga után.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Nem javasolja sem a főépítész, sem a településtervező asszony a kérelem támogatását, de azt javasolták, hogy ezeken a nem beépíthető területen már meglévő épületek 25-30 m²-rel való bővítését egyetlen alkalommal engedélyezi a helyi építési szabályzat. Egy ilyet el tudnak képzelni. Újat nem engednének, csak a már meglévőket. Az Lf1 szabályainak meg kell, hogy feleljen.

Buday-Sántha Attila: Én úgy gondolom, hogy ez egy nagyon pozitív hozzáállás, amit a Brigitta vázolt. Szerintem ezt támogassuk, érezzék ők is, hogy nem rajtunk múlik. Ha a hatóságok nem engedélyezik, az az ő dolguk.

Molnár Attila: Ez csak arra a telekre vonatkozik?

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Nem, az egész övezetre.

András Judit: Hoztunk egy döntést nem olyan régen, amit, ha most feloldunk, abból nagyon sok probléma lehet.

A Képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal – a következő határozatot hozta:

21/2023. (II.22.) számú határozat

Keszű Község Önkormányzata Képviselő-testülete maximum 30 nm-es hozzáépítési lehetőséget biztosít a nem beépíthető területeken a már meglévő épületek tekintetében az Lf-1 övezetben.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Buday-Sántha Attila, polgármester

6. Didiciné Tankó Katalin kérelmének megvitatása

Buday-Sántha Attila: Didiciné Tankó Katalin kérte, hogy az önkormányzat támogassa a Szépségkuckót a fűtési szezonban. Az rezsiköltségei a többszörösére nőttek, ami majdhogynem ellehetetlenítette a működésüket.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: 15.000 forintról 45.000,-Ft-ra nőtt a villanyköltsége. Ő csak villanyt használ. Nem írt összeget.

Buday-Sántha Attila: Én nagyon örülök, hogy ez a szolgáltatás működik a faluban, és szeretném, ha továbbra is maradna. Azt szeretném, ha egy ideig elengednénk a bérleti díjat.

Marton Béla: 2 havi bérleti díjat engedjünk el.

Balogh-Horváth Gyöngyi: Legyen három.

Marton Béla: Jó, legyen három.

Brázay János: Legyen 3 hónap.

András Judit: Legyen!

Molnár Attila: Én nem így gondoltam, egy konkrét összegre gondoltam, például 100.000,-Ft-ot adjunk neki.

Buday-Sántha Attila: Most legyen 3 havi támogatás, és ősszel térjünk vissza rá, ha akkor is problémák lesznek.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Segítettétek a Covid időszak alatt is, érzi a támogatásokat.

A Képviselő-testület – 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozta:

22/2023. (II.22.) számú határozat

Keszü Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Didiciné Tankó Katalin kérelmére a Szépségkuckó tekintetében 3 havi (március, április, május) bérleti díj – összesen 60.000,-Ft- megfizetését elengedi.

Felelős: Buday-Sántha Attila polgármester

Határidő: értelem szerint

7. Egyebek

a) Menüztetés

Buday-Sántha Attila: Az élelmezésvezető összeállította, kért árajánlatot (kettőt, mert csak két ilyen jellegű cég van), összesen 367.000,-Ft értékű, kisebb méretű edényeknek, eszközöknek a vásárlása lenne szükséges, ami jelenleg nem áll rendelkezésre. Plusz még egy zsámoly. A menüztetés ideje minden nap 11.00 és 12.30 között lehetne, A és B menüvel, napi levessel. Emellett napi ajánlat egyedi árakkal a nyersanyag hatékony felhasználásával. Az A menü ára 1350,-Ft, a B menü 1550,-Ft. Csak leves 350,-Ft, A menü leves nélkül 1050,-Ft, B menü leves nélkül 1250,-Ft. Éthordós elvitel is megoldható.

A kéthetes étlapról előre kell megrendelni az ételt. Kérdés, hogy kell-e papír alapú étlap.

Balogh-Horváth Gyöngyi: Kicsit drága. Geresdlakon a menü 1200,-Ft, házhozszállítással 1300. Ft.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Szerintem – önkormányzati szempontból – kevés. Mit gondoltok, mennyire lesz rá igény?

Balogh-Horváth Gyöngyi: A következő nyugdíjas klubon megkérdezem.

Buday-Sántha Attila: Mi biztosan onnan rendelünk.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: Ez még csak egy javaslat, nem egyértelmű, hogy lehet-e. Még egy fontos dolog, ennek komoly számlázási háttere lesz.

b) Bölcsőde parkolás

Buday-Sántha Attila: A szülők megoldást szeretnének a bölcsinél való parkolási problémára. A bölcsőde udvarba nem lehet bemenni. Ha már látjuk jobban az adóbevételeket, akkor lehet jobban ezzel a problémával foglalkozni. Én mindenképpen szeretném, ha kb. másfél méterrel beljebb lenne egy rendes, térkövezett parkoló kialakítva.

András Judit: Mekkora parkoló lesz?

Buday-Sántha Attila: Én úgy gondoltam, hogy 5 autónak elég, úgysem egyszerre hozzák a gyerekeket.

c) Skobrák Tamás megkeresése

Buday-Sántha Attila: Szeretnének a gyerekeik házat építeni Keszűben az ő házuk mögött. 1400 nm-es telek, de nem megosztható a jogszabályok szerint. Megfuttattuk a kérdést a főépítésszel, de sajnos ebben nem tudunk segíteni.

András Judit: Hozzáépíteni lehet, két lakás lehet, csak két épület nem.

d) Anyagi helyzet

Buday-Sántha Attila: Jelenleg az önkormányzat elég rossz anyagi helyzetben van. Ki van minden fizetve, nem kell megijedni, lassan be fognak folyni pénzek, jelenleg 9 millió forint van a számlán. Az első negyedéves bevételünk 15-20 millió forint. Ehhez jön még a normatíva, meg még a 35 millió forint ráemelési összeg.

e) Watt Eta

Buday-Sántha Attila: Elkészült a tavaly márciusban megrendelt és az idei év februárjára átcsúszott ledesítés, a Papkert dűlő és környezete villamos energia korszerűsítése megtörtént, átadásra került. A Condánál pont a kukánál nem ég a lámpa, és a templomnál sem. A jövő héten ki fognak jönni a Watt-Eta-tól egyeztetni.

f) Optikai kábel

Buday-Sántha Attila: Múlt pénteken átadták az optikai kábelt, egy hónapon belül elkezdik a lakosság értesítését. Ha beviszik a házba, házon belül is új hálózatot kell majd kiépíteni. Ezt ingyenesen megcsinálják. Mindenről pontos tájékoztatást adnak. Egy előfizetéssel maximum 3 tv-t lehet működtetni. A szolgáltatás sokkal biztosabb és gyorsabb lesz.

Dr. Kislaki-Frank Brigitta: A Faluház wifi-jét is megcsinálta az informtikusunk. Az új adóhatározatok kiküldése megkezdődött. Térítvényes határozatok, 1030,-Ft darabja. Elsejével jön az új kolléganő a Kata, már nagyon készül, kialakította az adóvégrehajtás eljárásrendjét, szabályzatát, remélem, hogy idén már a kintlévőségek behajtásra kerülnek. Már elkezdett dolgozni az új pénzügyes kolléganő, aki a Rozika helyére felvett Anna megüresedett helyére jött. Ildi jövő héttől nem lesz két hétig, Ildinek három hete volt betanítani. Nagyon pozitívak az első benyomások, nagyon meg vagyunk vele elégedve. Nagyon pozitív az emberi hozzáállása. Nagyon örülök a Katának is, agilis természetű, nagyon bízom benne. Már kért tőlem feladatokat úgy, hogy nincs még itt. A jövő héten nem lesz pénztár sem, mert sem az Ildi, sem a Mónika nem lesz. Kicsit át lett alakítva a Hivatal, Attila kapott egy szobatársat egy időre.

g) Teljes falu ledesítése

Buday-Sántha Attila: Tavaly, mikor megrendeltük a világítás korszerűsítést, nem a teljes hálózatot rendeltük meg, lesz egy másik ütem is, holnap jönnek egyeztetni. Jelenleg 99 % a ledesítése a falunak, szeretném, ha 100% lenne.

Molnár Attila: A falu elején nagyon sötét van, mindenki azt mondja.

Marton Béla: A fákat ki kéne pucolni, nem kell több lámpa oda.

Molnár Attila: Petőfi utca 11-nem kidőlt egy fenyőfa. Ott szeretne egy beállót, ahova tudnak parkolni.

Buday-Sántha Attila: Jöjjenek be valamikor.

További kérdés, hozzászólás hiányában a Polgármester Úr zárt ülést rendelt el.



Buday-Sántha Attila
polgármester



K.m.f.



Dr. Kislaki – Frank Brigitta
jegyző